

Выставка экоплакатов региона СВА

В провинции Чхунчхоннамдо (Республика Корея) с целью привлечь внимание населения к проблемам охраны окружающей среды была проведена «Выставка экоплакатов 2021», работы которой выполнили школьники региона СВА по теме «Охрана окружающей среды».

На выставке были представлены 33 работы из 7 регионов 4-х стран: Японии, Кореи, Монголии, России.

1. Цель:

Привлечь внимание населения к проблемам охраны окружающей среды в регионе СВА с помощью выставки плакатов, выполненных школьниками по теме «Охрана окружающей среды».

2. Организаторы:

Администрация провинции Чхунчхоннамдо

3. Время и место проведения:

4 июня 2021 г.

Провинция Чхунчхоннамдо, г. Хонгсонг.

4. Участники, количество работ

1) Участники:

7 регионов 4-х стран (чтобы увидеть плакаты, кликните по названию региона)

- ♦ Япония: [префектура Тояма](#);
- ♦ Корея: [провинция Чхунчхоннамдо](#);
- ♦ Монголия: [аймак Дундговь](#);
- ♦ Россия: [Приморский край](#), [Хабаровский край](#), [Томская область](#), [Сахалинская область](#).

2) Количество работ: 33 шт.

5. Фотоотчет с выставки

